

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

不像鱼不像贝 鱼肚吃出“小怪物”

市民从老板鱼肚中取出囊状物,水产专家称是鱼卵



在海边长大的张先生说,他从未见过这种“怪物”,专家称这是老板鱼的卵。本报记者 张倩倩 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 吃鱼竟然吃出一个“小怪物”?开发区市民张先生5日从市场上买回一条老板鱼,可这次吃的老板鱼有些与众不同,张先生在鱼肚子里发现一个既不像鱼也不像贝,形状像荷包状的物体。“在海边生活二三十年了,从来没见过这个怪物,很稀奇。”水产专家介绍,这是老板鱼的卵。

6日上午,记者看到张先生手中的“小怪物”,呈长方形,长有四条细长触角,中间还有个圆形气囊,像是一个黄色的荷包。为了能够让它一直“活着”,

张先生把它放在盐水里,不过这个“小怪物”还是有些干瘪了,没头没脑的,记者也看不出端倪。

只见“小怪物”类似烟盒,约6厘米长,4厘米宽,四个角上各有一根小细条,中间略微凸起。取出后不久变成棕褐色,摸一下是软软的,里面似乎有液体,但外表坚韧,有点像胶皮。对着阳光看,里面圆形的东西很像蛋黄。

张先生告诉记者,他在海边长大,但从未见过这个东西。5日一早从市场上买了一条老板鱼,回到家就宰杀,没想到在老板鱼的排泄孔中发现了这

个怪东西,由于担心有毒,就没敢吃。

6日下午,记者联系了烟台水产研究所的专家,专家介绍,这个表面上看起来既不像鱼也不像贝的物体实际上是老板鱼的卵,只是老板鱼和其他鱼类不同,它的鱼卵数量并不像其他硬骨类鱼那样多。

据介绍,老板鱼的种类有很多,雌鱼达到性成熟后,体内就可能出现这种东西,它的卵有点类似鸡蛋,最外面坚韧的物质可以看作是蛋壳,里面白色和黄色的物质可以看作蛋清和蛋黄,市民见到此情况不必惊慌。

社会爱心人士,传递正能量

捡到万元现金,夫妻俩一起等失主

他们在民警见证下将包还给失主,并婉拒了失主的酬谢

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 市民在五彩文化广场散步,无意中在椅子上捡到一个男士钱包,打开一看里面有一万多元现金。市民赵先生和妻子在原地等了十多分钟不见失主前来,就报了警。赵先生在民警的见证下将包归还失主,并拒绝了失主的谢礼。

6日中午11点50分左右,市民赵宪法和妻子在莱山区五彩文化广场溜达,没想到在椅子上发现一个棕色的男士钱包。打开一看,钱包里装着一万多元现金,还有七八张银行卡和身份证。“肯定是有人丢了。”

赵先生和妻子等了十多分

钟,不见有人来找就报了警。很快,在港城大街附近巡逻的几名民警赶到了现场。

在五彩文化广场北面不远的地方,民警们遇到了一个神情慌张的中年人。中年人姓姜,一问才知道,对方吃完饭丢了钱包,正着急地四处寻找。

“十来分钟了,怕是钱早就被拿走了。”丢了钱包的姜先生十分灰心,以为钱包找不到了,谁知道捡到钱包的赵先生和妻子一直等在原地。

在民警的见证下,赵先生将包还给了姜先生,姜先生拿出钱酬谢夫妻俩,被赵先生婉言拒绝。

“潜水爱好者深海救回两男童”追踪

“当了爹的人,都会想着帮人一把”

被救男童心情已平复,谭德波低调婉拒了家长当面致谢的请求

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 陈海平) 5日下午,在高新区东泊子海边两男童乘坐橡皮艇玩耍被吹到深海区,烟台潜水爱好者谭德波游千米追上两男童施救,最终在高新区边防民警帮助下一起上岸。6日上午,男童家长告诉记者,两个小孩心情已经平复,本想6日当面致谢,却被谭德波婉拒。

6日上午,男童家长苏先生说,孩子们被救回后吓哭了,他们心情也非常激动,只要到谭德波的电话。如果没有遇到谭

德波,孩子可能会更惊慌。

据了解,谭德波找到两男童时,看见男童在哭,便不停地安慰他们。苏先生说:“今天上午本来想当面谢谢谭大哥的,没想到被他拒绝了。”

随后,记者联系到谭德波,他婉拒了记者当面采访的要求,并表示救人是最平凡不过的事了。“我从小就在这片海里玩耍,水性比较好,但凡当了爹的人,都会想着帮人一把。”谭德波说,他今年38岁,儿子7岁了。

救人时因体力透支,导致

谭德波大腿抽筋,不过现在已经没事了。谭德波告诉记者,他在牟平一家事业单位上班,休息时会带着潜水装备和家人到海边玩,一般也就在海里游个十多分钟或者20分钟,这次游了40分钟,是他游得时间最长的一次,“这个运动量年轻时还可以,现在做到这样可能确实透支体力了。”谭德波笑着说。

据了解,谭德波下海救人时,他的妻子和儿子一直在海边焦急等待,得不到消息时一度还哭了出来。谭德波说:“他

们那是在担心我,现在都好了,一家人在一起平平安安的就好。”

烟台市见义勇为基金会一位工作人员介绍,像谭德波这种情况可以申请见义勇为试,本人可提供书面证明材料自行申报,也可由家属或所属单位按一定程序向牟平区政法委相关部门提出认定申请,再经考察审批。

听到记者说申报见义勇为的事情,谭德波笑着说:“这件事很平常,真没必要去弄那些东西,自己还是低调些好。”

半夜面包车自燃 吓醒小区居民

6日凌晨1点多,开发区奇章小区一辆停放在超市门口的面包车突然自燃,旁边楼栋多位居民被吓醒。大约十几分钟后,消防车来到现场灭火,但面包车火势太大,烧得只剩下车架子,旁边一辆私家车也被火烤坏车门。

6日凌晨1点多,正在熟睡中的李先生被火苗吓醒,起来一看,楼下一辆面包车自燃了。“我住二楼,面包车就停在超市门口,火光太亮我突然就醒了。”李先生介绍,很快两辆消防车到达小区,把火给灭了。“大概凌晨1点15分起的火,太吓人了。”居民说。

本报记者 张倩倩

车被堵憋出一车烟 吓得司机停车报警

6日下午2点40分左右,北马路大悦城南,一辆被堵在路上的白色轿车突然冒出浓烟,吓得司机赶紧下车报警求救。

目击者称,车子很快停靠到路边,一名30岁左右的女司机迅速从车上跑了下来,车里面充满浓烟,司机下车后报了警。过了一会,交警和消防赶到现场。据介绍,这辆车是2012年年底买的,买后没怎么开。当天因一路堵车,路上被迫憋了好几次火。

因司机及时将车熄火,消防赶到时烟已经散得差不多了,车内残留着浓重的烟味,司机表示不敢再开。确定车子不会再烧起来后,拖车将这辆车拖走,消防人员离开现场。

本报记者 苑菲菲

烟房预售字2014第014号

EAST MOUNTAIN TOWN

不是所有的海景大宅 都能称无敌海景

第一海水浴场海景之王

贵族豪宅,私人领地,
东山名郡,以极致的精工豪宅,收藏下一个时代!

EAST MOUNTAIN TOWN
东山名郡

0535-620 9999

项目地址:烟台芝罘区二马路191号(烟台一中东300米路北) 开发商:烟台华森置业房地产开发有限公司 建筑商:中浩建设 广告代理:山东天人 天鸣广告